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Uvodno slovo Gradonačelnika  

Kao gradonačelnik Grada Šibenika, a sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi, u obvezi sam dva puta godišnje podnijeti izvješće o radu Gradskom vijeću.  

Na sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika od 20. veljače 2014.g., podnio sam izvješće o 

radu za prvih šest mjeseci, odnosno za period lipanj-prosinac 2013.  

Drugih šest mjeseci prve godine mandata, za koje u nastavku dostavljam izvješće, obilježio je 

uspješan dovršetak zatečenih projekata, ali i priprema dokumentacije za projekte čija 

realizacija uskoro slijedi. Posebno želim istaknuti uspješno okončane pregovore s INA-om 

oko TEF-a, kao i sredstva koja smo povukli iz EEA fonda za razvoj iNavis centra, zatim 

poboljšanja u punjenju Proračuna, ali i niz sitnih komunalnih zahvata u svim dijelovima 

grada.  
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GLAVNI PROJEKTI 

Razvoj iNavis centra 

EEA fond, u kojem sudjeluju Kraljevina Norveška, Island i Kraljevina Lihtenštajn, s 1,7 milijuna 

Eura sufinancirat će razvoj Hrvatskog nacionalnog centra za istraživanje mora i pomorstva i 

poslovnih inovacija u području energetike i okoliša sa sjedištem u Šibeniku. Sredinom lipnja, 

točnije 16. lipnja, nazočio sam svečanom otvaranju ovog programa iz kojeg su, po prvi put, 

„povučena“ sredstva i u Hrvatskoj. Tom prigodom prezentiran je projekt koji će Šibenik 

usmjeriti k zelenim inovacijama i razvoju zelenih industrija; akvakulturi, zaštiti okoliša i 

održivih energetskih tehnologija. Aktivnosti koje je potrebno u sklopu projekta provesti su: 

izrada studije izvodljivosti, uspostava i registracija centra, zatim zajedničko istraživanje i 

nabava laboratorijske opreme, izrada znanstvenog kurikuluma i početak edukacije odnosno 

studija, zajednički transfer tehnologije i razvoj gospodarstvene komponente projekta.  

 

Partneri Grada Šibenika u projektu su Sveučilište u Zagrebu i Institut Ruđer Bošković, s tim da 

je Sveučilište zaduženo za izradu kurikuluma studija kroz suradnju iNavis centra za razvoj i 

inovacije i norveških institucija visokog školstva kako bi se u konačnici uspostavili sveučilišni 

studiji. Provedba projekta obuhvaća dvije faze; prvu; koja je u tijeku i trajat će do kolovoza 

2014., u kojoj će biti izrađena studija izvodljivosti sa zadatkom da se utvrdi koja su to 

inovativna područja zelenih industrija koja će Šibenik pozicionirati kao zeleni centar 

jadranske regije. Druga faza, od rujna 2014. do travnja 2017. bit će usmjerena na provedbu 

projekta, od programa istraživanja, preko edukacijskih aktivnosti do gospodarstvenih 

mogućnosti u području zelenih industrija. 

 

Studij energetike 

Temeljem potpisanog ugovora sa Sveučilištem u Zagrebu i Šibensko-kninskom županijom, 

Grad Šibenik je preuzeo obvezu uređenja prostora u kojem će se odvijati nastava i smjestiti 

laboratoriji za navedeni studij. Angažirali smo tvrtku Dalekovod Projekt d.o.o. Zagreb (koja je 

projektirala zgradu iNavis centra) za uređenje prostora površine 1600 m2 za potrebe studija. 

U Proračunu smo osigurali sredstva u iznosu od 800.000,00 kuna za podizanje kredita za 

uređenje prostora, a financijsku potporu ćemo dobiti i od Šibensko-kninske županije, koja je 
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na stavci visokog školstva u Proračunu za 2014. predvidjela 220.000,00 kuna. Kurikulum 

studija je na evaluaciji na Sveučilištu, održali smo i sastanak u Ministarstvu znanosti, 

obrazovanja i sporta, te ovaj projekt vidimo kao 1. fazu baze za osnivanje šibenskog 

sveučilišta na koju će se nadograditi dva studija iz projekta razvoja iNavis centra. 

 

TEF 

Povijesni trenutak za Šibenik dogodio se potpisivanjem Nagodbe između Grada Šibenika, 

TEF-a i INA industrija nafte d.d., kojim je nakon gotovo 20 godina započeo proces konačnog 

rješavanja imovinsko-pravnih odnosa na terenu TEF-a. Pregovori su trajali osam mjeseci, a 

nedavno smo pokrenuli i proces pregovaranja i s ostalim vjerovnicima.  

Temeljem potpisane Nagodbe, a na ime obveza Grada prema INA-i, utvrđenih Odlukom i 

Zaključkom Vlade Republike Hrvatske iz 1998. o prijenosu dionica TEF-Tvornica elektroda i 

ferolegura d. d., Šibenik, a s osnova preuzetog duga TEF-a, Grad Šibenik će INA-i isplatiti 

iznos od 13.000.000,00 kuna u dvije jednake rate, prvu do zaključno 31. listopada 

2014.godine, a drugu do zaključno 31. prosinca 2015. godine. U slučaju jednokratne isplate, 

koju ćemo nastojati provesti, Nagodbom je predviđeno umanjenje iznosa druge rate za 7%, 

odnosno ukupno 12.545.000,00 kuna do zaključno 31. listopada 2014.godine, te uz obvezu 

INA-e da prijemom uplate prve rate  te bankarske garancije kao osiguranja isplate druge 

rate, izda brisovno očitovanje za skidanje hipoteka upisanih na zemljištu  TEF-a. 

Pored toga, Grad Šibenik se obvezao u roku od pet godina osigurati i prenijeti u vlasništvo 

INA-e, i uz njenu suglasnost, zemljište u Šibeniku površine cca 3000 m2 pogodno za izgradnju 

benzinske crpke a na ime izmiještanja crpke INA-e na Vanjskom. No, ukoliko INA ostvari 20-

ogodišnju koncesiju za crpku na obali, Nagodbom je utvrđena obveza INA-e da preda u 

posjed Gradu zemljište na Vanjskom, bez nikakve naknade. 

 

Okončanjem cjelokupnog postupka rješavanja imovinsko-pravnih odnosa prostor ćemo 

staviti u funkciju sukladno planskoj regulativi i nakon provedenog međunarodnog natječaja. 
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Revitalizirana tvrđava sv. Mihovila i ljetna pozornica 

Tvrđava je otvorena i taj posao je uspješno okončan; ne želim govoriti o svim problemima s 

kojima smo se suočavali i koji su nas dočekali odmah po preuzmanju vlasti. Isto tako ne želim 

kupiti političke poene na projektu kojeg su odradili sami Šibenčani, niti umanjiti vrijednost 

konačnog rezultata koji je fascinantnan. 

Sve probleme smo otklonili na vrijeme, produljen nam je i rok za dovršetak radova, a sve 

radove smo uredno isplatili izvođaču i njgovim podizvođačima. Pored toga, uredili smo i 

pristupni put do tvrđave, u vrijednosti od 2,3 milijuna kuna, a koji nije bio obuhvaćen 

projektom revitalizacije. 

Ono na što sam posbeno ponosan jest činjenica da smo, unatoč brojnim problemima, 

dokazali da imamo snage iznijeti do kraja jedan ovako zahtijevan projekt i time stekli 

povjerenje ljudi koji su nam, u konačnici, odobrili sredstva za revitalizaciju tvrđave.  

 

Športsko-rekreacijski centar Banj  

Iako je plaža otvorena, moram kazati kako sam nezadovoljan načinom na koji su tekli radovi; 

upravo iz ovog projekta razvidno je kako je potrebno dobro pripremiti podloge za javnu 

nabavu, jer se manjkavosti iz te dokumentacije „preliju“ na osnovni ugovor, a kada imate 

manjkav osnovni ugovor aneksi slijede sami po sebi. Projekt smo pratili i uredno isplaćivali 

izvođača po situacijama i u godinu dana smo iz Proračuna Grada isplatili cca 6,5 milijuna 

kuna +PDV. Odabrali smo koncesionara i dio ljetnih  događanja preusmjerili na Banj. 

 

Punjenje Proračuna Grada Šibenika 

Čitavu  prvu godinu mandata, pa tako i posljednjih šest mjeseci, poduzimali smo mjere radi 

što boljeg upravljanja financijama Grada Šibenika. Treba napomenuti kako smo samo na dva 

velika projekta: revitalizaciji tvrđave sv. Mihovila i izgradnji ŠRC Banj,  utrošili gotovo 28 

milijuna kuna proračunskih sredstava.  

Kako bismo mogli paralelno ispunjavati naše obveze, ali raditi i na pripremi novih projekata, 

uveli smo nekoliko novosti u načinu rada Odjela za financije, a koje su rezultirale povećanim 

punjenjem proračuna za 5% u odnosu na isti period prošle godine (sa stanjem na dan  30.05.) 
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Vodilja u radu nam je bila isključiva transparentnost u poslovanju, komunikaciji s parterima i 

naposljetku građanima. Unutar samog Odjela nadograđen je informatički sustav s nizom 

novih i bitnih stavki neophodnih za redovno poslovanje i promptno informiranje na svim 

razinama.  

 

Kolektor za istočni dio grada  

Vodovod i odvodnja d.o.o. je potpisao s EBRD-om Ugovor o kreditu u iznosu od 

10.000.000,00 EUR za realizaciju dogradnje sustava odvodnje Grada Šibenika. Radovi na 

projektu odvijat će se od 2014. do 2018. godine. Vodovod i odvodnja d.o.o. je također 

potpisao Ugovor o financiranju s Hrvatskim vodama po kojem se iste obvezuju vraćati 90% 

svih obveza po Ugovoru o kreditu s EBRD-om. 

U tijeku je I faza izgradnje sustava koja obuhvaća: izgradnju centralne crpne stanice Ražine, 

tlačnog cjevovoda od C.S. Ražine do uređaja za pročišćavanje ‘Pećine’, fekalne kanalizacije 

radne zone Podi ipodručja Ražina, fekalne kanalizacije područja gornje zone naselja 

Podsolarsko i kanalizacijski kolektor industrijske zone Ražine do crpne stanice Mandalina. 

U II fazi, koja će se financirati iz sredstava kohezijskog fonda EU, obuhvatit će izgradnju 

centralnog uređaja za pročišćavanje (uz biološki tretman otpadnih voda), kolektorskog 

sustava naselja Krapanj, Brodarica i Zablaće. Očekivani završetak radova je kraj 2018. 

 

 

Gospodarska zona Podi  

U posljednjih šest mjeseci na zoni je započela gradnja hale tvrtke „Hidraulika Kurelja d.o.o.“, 

te je potpisan ugovor sa Sajmom automobila-zagrebačkom tvrtkom koja će na parceli od cca 

60 000 m2 na Gospodarskoj zoni održavati sajmene djelatnosti, točnije sajam automobila. 

Također je započela i gradnja hale  tvrtke „Bioulja d.o.o.“ Ugovorena je izrada projektne 

dokumentacije za daljnju izgradnju  infrastrukture na Podima, a objavljen je i „Javni poziv za 

iskazivanje interesa za izgradnju  energane na biomasu u gospodarskoj zoni Podi“ (javile su 

se četiri tvrtke) 

Raspisana su dva natječaja za prijem u Poduzetnički inkubator, te su primljene nove tri firme 

u PIN. Počela je i gradnja hale tvrtke „Sibenal d.o.o.“ na Podima; riječ je o  prvoj  tvrtki koja 
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je, nakon poslovanja u poduzetničkom inkubatoru, preselila svoju proizvodnju u gospodarsku 

zonu Podi. 

 

Poticana stanogradnja (POS) 
 

U veljači ove godine Grad Šibenik, Agencija za pravni promet i posredovanje nekretnina i 

tvrtka Elanija d.o.o. potpisali su Predugovor za izgradnju ukupno 53 stana iz POS programa 

na području Zapadne magistrale u Šibeniku. Kako je zemljište komunalno neopremljeno, te 

je potrebno izgraditi pristupnu prometnicu u obuhvatu, a po potrebi dijelom komunalnu 

infrastrukturu, izvan zahvata prometnice (kolektor za otpadne vode), prvo smo s 

investitorima (još krajem 2013.) potpisali ugovor kojim se oni obvezuju izgraditi javnu 

prometnicu s pripadajućim sadržajima. Nakon nekoliko sastanaka s investitorima usuglasili 

smo obuhvat projekta i u tijeku je procedura za izdavanje lokacijske dozvole. 

 

Rekonstrukcija ex kina Odeon u polivalentnu dvoranu   

Nakon odrađenih poslova rušenja i demontaže, ishodovane lokacijske dozvole i ugovorene 

izrade Glavnog i izvedbenog projekta kao i izrade projekta interijera, izrađena je i 

geomehanička i statička analiza objekta, te je ugovoren i projekt statičke sanacije objekta. 

Izrađena je i revizija Glavnog i izvedbenog projekta, te je podnesen zahtjev za potvrdu 

Glavnog projekta. Ministarstvo kulture je u 2014.g. odobrilo 700.000,00 kuna za 

rekonstrukciju ex kina, temeljem naše aplikacije za sredstva Ministarstva. Grad Šibenik je u 

Proračunu za ovu godinu osigurao 2,2 milijuna kuna za projekt i raspisali smo natječaj za 

statičku sanaciju objekta, s obzirom da prijava za EU sredstva nije pozitivno riješena. 

Dvorana nekadašnjeg kina Odeon rekonstruirat će se u nekoliko faza, radi stavljanja u 

funkciju polivalentne dvorane namijenjene odražavanju kino- i kazališnih predstava, 

kulturno-glazbenih događanja; od predstava, preko kino-projekcija, plesa, do održavanja 

konferencija i kongresa. Glavni projektant je Damir Lasinović, dipl.ing.arh. Arx d.o.o. dok je 

projektant statičke sanacije : Geoexpert IGM d.o.o., Mate Baričević,dipl.ing.građ.  
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Projekt  Barone: Otkrivanje bogate povijesti-put u uspješnu budućnost 

Evaluacijska komisija Središnje agencije za financiranje i ugovaranje izvijestila nas je u veljači 

ove godine kako je projekt  Barone: Otkrivanje bogate povijesti-put u uspješnu budućnost, u 

potpunosti prihvaćen sukladno prijavi Grada Šibenika. Procijenjena vrijednost projekta iznosi 

1.385.645 EUR, od kojih će EU projekt sufinancirati s milijun EURa, što je ujedno i najveći 

iznos koji se mogao odobriti, dok će preostali dio sredstava osigurati Grad Šibenik, a što je i 

verificirano potpisanim ugovorom koji nam je u lipnju svečano uručen. Podloge za prijavu 

projekta za EU sredstva odadilo je Društvo za očuvanje šibenske baštine Juraj Dalmatinac, 

dok je aplikaciju izradio naš Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj, a pred 

nama je raspis natječaja za izvođača radova. 

Projekt uređenja tvrđave Barone uključuje restauraciju, revitalizaciju i održivo korištenje 

ovog spomenika kulturne baštine na dobrobit i korist svih građana Šibenika. 

Prema projektu na tvrđavi Barone  će se nalaziti visokotehnološki muzej koji koristi 

augmented reality tehnologiju (tehnologiju „proširene stvarnosti“) za prezentaciju 

„postava“. Na taj način posjetitelji putem smart-phonea, tableta (ili u budućnosti AR naočala) 

mogu promatrati i istraživati sadržaje iz bogate šibenske povijesti, a prvenstveno iz razdoblja 

Kandijskog rata. Posebna atrakcija bit će pogled s vidikovca na panoramu Šibenika kakav je 

bio u 17. stoljeću. Tvrđava će se obnoviti, bedemi sanirati i nadograditi kako bi se što više 

približili izvornom obliku te kako bi se spriječilo dalje propadanje. Postojeći objekt će se 

ukloniti i izgradit će se novi koji će biti podijeljen na gastro – kulturni dio, suvenirnicu, lounge 

zonu i sanitarni čvor. Objekt će biti ostakljen kako bi zadržao funkciju vidikovca. 

Uz sami objekt, iskoristit će se prirodni pad terena i napraviti amfiteatar za manje 

manifestacije i predavanja kapaciteta do 100 posjetitelja. U zapadnom kutu tvrđave urediti 

će se i igralište za naše najmlađe sugrađane. 

 

Revitalizacija tvrđave sv. Ivan 

Arhitektonski studio Vulin Ileković izradili su idejni projekt revitalizacije tvrđave sv. Ivan 

(Tanaje): KID'S LAB2. LABIRINT+LABORATORIJ, temeljem narudžbe Grada Šibenika za koji 

smo izdvojili 70.000,00 kuna. U tijeku je izrada glavnog projekta, kako bismo i ovu tvrđavu 

mogli prijaviti za EU sredstva. S obzirom da tvrđava još uvijek nije u vlasništvu Grada Šibenika 
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održali smo sastanak s Državnim uredom za upravljanje državnom imovinom kako bi se 

procedura prijenosa vlasništva riješila u što kraćem vremenskom periodu, a imamo i podršku 

Ministarstva kulture u tim nastojanjima. 

 

Prometna infrastruktura  

Kao što sam već napomenuo u Izvješću, nastavno na projekt revitalizacije tvrđave sv. 

Mihovila, izgradili smo pristupni put do tvrđave u vrijednosti od 2,3 milijuna kuna.  

 

U tijeku je izrada glavnog projekta rekonstrukcije križanja Bosanske ulice i Ulice Stjepana 

Radića, kao i otkup garaža u Bosanskoj ulici, kako bismo s radovima, čija je vrijednost 

procijenjena na cca 3 milijuna kuna, mogli krenuti do kraja ove godine. Projektom se uvodi 

treća traka u Ulici Stjepana Radića iz pravca Ražina, od autobusnog stajališta na Baldekinu do 

skretanja u Bosansku ulicu, koja će biti namijenjena skretanju udesno. Treća traka, 

predviđena za skretanje ulijevo na glavnu cestu, uvest će se i u Bosanskoj ulici, a čitavom 

duljinom ceste na tom će se potezu izgraditi nogostup. Novost je ta što ovo rješenje predviđa 

u cijelosti ukidanje mogućnosti ulaska prema Trgu Andrije Hebranga izravno s 

križanja.Poseban krak križanja će biti prema novom parkiralištu ispod Plavog nebodera. Sva 

četiri kraka ovog raskrižja imat će semaforizirane pješačke prijelaze, te tipkala za ubrzavanje 

zelenog svjetla za pješake. Semafori će raditi po optimiranom programiranom režimu uz 

pomoć detektora/senzora. U sklopu investicije Grad će urediti i zemljano parkiralište uz 

Bosansku ulicu. Na kratkom spoju glavne ulice sa Trgom Andrije Hebranga, koji će ubuduće 

biti zatvoren, uredit će se parkirna mjesta za stanare, a parkirališne površine bit će uređene i 

na tzv. 'bijelom makadamskom parkiralištu'. 

 

Hrvatske ceste d.o.o., Županijska uprava za ceste Šibensko-kninske županije i Grad Šibenik, 

zaključili su Sporazum o reguliranju međusobnih obveza na realizaciji rekonstrukcije čvora 

Meterize na državnoj cesti D8 u Šibeniku. Radovi, čija vrijednost iznosi 15.000.000,00 kuna 

(bez PDV-a), izvodit će se prema projektnoj dokumentaciji  koju je izradila Županijska uprava 

za ceste. U tijeku je otkup zemljišta, koji se privodi kraju. 
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Formirali smo tim ljudi koji će raditi na konačnom uređenju našeg glavnog gradskog trga 

Poljana. Dugogodišnja je želja Šibenčana da središnji trg u gradu konačno bude primjereno 

uređen. Do realizacije nije došlo jer se uvijek stalo kod rasprave o mogućnosti gradnje 

parkinga ispod platoa i/ili koliki broj etaža bi se ispod Poljane gradio. Tu su se pak otvarala 

dva pitanja; koliki broj etaža je isplativ, kao i da li će kopanje (ukoliko se odlučimo na gradnju 

podzemne garaže) biti zaustavljeno ukoliko se nađu vrijedne iskopine, odnosno znamenitosti 

koje će trebati zaštititi. Zbog toga smo se odlučili krenuti sustavno, jer sam siguran da ćemo i 

ovaj projekt dovesti do kraja. Naručili smo geotehnička istraživanja u dubini od 15 metara na 

devet različitih pozicija na glavnom šibenskom trgu. Pronađen je srednjovjekovni bedem 

između kazališta i knjižnice, no to smo očekivali.  

 

Iako je projekt Urbanog eskalatora  dio inovativno-turističke šibenike priče, svakako da ima 

predznak projekta prometne infrastrukture jer, pored toga što će biti svojevrsna atrakcija, 

služit će i povezivanju Doca i Zagrađa, odnosno Doca i tvrđave sv. Mihovila i područja oko 

nje. Tvrtka Marinaprojekt d.o.o. Zadar izradila je idejno rješenje, a u tijeku je otkup zemljišta 

u obuhvatu projekta uz potrebe dorade idejnog projekta, koja je također u tijeku. Ovaj 

projekt pripremit ćemo za EU sredstva.  

 

I projekt mreže javnih  žičara imat će istu funkciju kao i urbani eskalator-kao atrakcija i kao 

sredstvo  prometnog povezivanja. Angažirali smo i na ovom projektu tvrtku Marinaprojekt 

d.o.o. iz Zadra za izradu idejnog rješenja, a pozvali smo i uglednu austrijsku tvrtku 

Doppelmayer da utvrdi tehničke mogućnosti gradnje takvog sustava u Šibeniku (visinske 

razlike i sl). Prema izrađenoj idejnoj skici i prvim procjenama šibenski sustav obuhvatio bi tri 

visinske i tri nizinske postaje s tim da bi  visinske bile vezane uz tvrđave: sv. Mihovil, sv. Ivan 

i  Barone, dok bi nizinske bile locirane u Crnici, na Šubićevcu i Luci Šibenik. Procjena 

financijskog aspekta projekta predviđa iznos od 7,5 milijuna Eura za gradnju čitave mreže, pa 

ćemo i ovaj projekt pripremiti za EU sredstva.  
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Modernizacija javne rasvjete  

Početkom lipnja potpisali smo ugovor na iznos od 2.220.425,00 kuna s tvrtkama Elos d.o.o. i 

Pectus d.o.o za nabavu i ugradnju materijala za modernizaciju javne rasvjete u Šibeniku 

primjenom mjera energetske učinkovitosti i zaštite od svjetlosnog onečišćenja. 

Modernizacija javne rasvjete uključuje nabavu i montažu novih svjetiljki, te demontažu i 

odlaganje starih svjetiljki. Do kraja godine na 506 rasvjetnih mjesta zamijenit će se ukupno 

608 svjetiljki koje u današnjim uvjetima ne zadovoljavaju visoke EU standarde, te su veliki 

potrošači energije. Koristit će se tehnologija visokotlačnog natrija koja se prilikom analiza i 

usporedbi s LED rasvjetom pokazala cjenovno optimalnija. 

Ovim projektom se neće mijenjati raspored i pozicije rasvjetnih mjesta, kao ni stupovi, 

podzemna ili nadzemna kabelska mreža, nego isključivo rasvjetna tijela. Nove žarulje, osim 

što će biti energetski učinkovitije, kvalitetnije će osvjetljavati cestu i bit će prilagođene 

vozačima i pješacima. Novu rasvjetu dobit će Ulica 8. Dalmatinske udarne brigade, Ulica 

Stjepana Radića, Ulica Kralja Zvonimira, Ulica Bribirskih knezova, Ulica Antuna Mihanovića, 

Ulica Bana Josipa Jelačića, Bosanska ulica, Obala prvoboraca, Obala palih omladinaca, Obala 

dr. Franje Tuđmana i dionica magistrale kroz Brodaricu. Realizacijom ovog ugovora ćemo na 

godišnjoj razini ostvariti uštedu u gradskom proračunu od oko 341 tisuće kuna.  

 

Hrvatski centar koralja Zlarin 

Projektu Hrvatskog centra koralja Zlarin odobrena su sredstva Ministarstva turizma u iznosu 

od 350.000,00 kuna za izradu dokumentacije. 19. travnja smo predstavili projekt na Zlarinu, 

nakon čega smo krenuli s rješavanjem vlasničkih odnosa na kući Kažerma i kući Šare koje će 

biti sjedište Centra. U tijeku je prikupljanje materijala i izrada dokumentacije radi 

kompletiranja prijave za EU sredstva. Ministar Lorencin je  obišao  Zlarin i lokaciju budućeg 

centra. 
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OSTALI PROJEKTI  

Grad je pozornica 

U okviru projekta revitalizacije tvrđave sv. Mihovila osmišljen je slogan i vizualni identitet 

pod kojim će se kulturna turistička ponuda Šibenika ubuduće predstavljati na turističkom 

tržištu. Vizualni identitet čini stilizirana kupola Katedrale sv. Jakova i šarena mreža povijesne 

gradske jezgre. Osnovni slogan glasi „Grad je pozornica“. 

Vizualni identitet kulturne turističke ponude Šibenika koristi se prvenstveno u turističkoj 

promociji kulturnih događanja na Tvrđavi sv. Mihovila, ali i promociji cjelokupne kulturne 

baštine i događanja u Šibeniku.  

 

Kuća Mediterana 

Centar Mediteranske prehrane „ Kuća Mediterana“  još je jedan projekt  Grada Šibenika 

prepoznat od Ministarstva kulture, a za izradu dokumentacije Ministarstvo je 

odobrilo  100.000 kuna. Kuća Mediterana će  predstaviti  mediteransku prehranu kao 

vrijednost ovog kraja, ujedno i prepoznatu te zaštićenu od UNESCO-a. Predviđena je 

prezentacija mediteranskih namirnica i prehrane uz mogućnost konzumacije te u  konačnici i 

prodaje, odnosno kupnje izvornih namirnica. Kao prvi korak k realizaciji projekta izradit ćemo  

projektnu dokumentaciju koju će zajedničkim sredstvima financirati Grad  Šibenik i 

Ministarstvo kulture. Svojevrsni uvod u ovaj projekt je i manifestacija Okusi Mediteran- 

 prva međunarodna konferencija i festival- držan u Šibeniku početkom krajem svibnja i 

početkom lipnja u svrhu promocije mediteranske prehrane i uvrštenja Mediteranske 

prehrane kao zaštićene nematerijalne kulturne baštine. Uz domaće chefove gostovali su i 

ugledni chefovi iz Španjolske,Italije i francuske a posebno je zanimljivo bilo sudjelovanje 

učenika srednje Ugostiteljsko turističke škole iz Šibenika. 

 

Sanacija ceste na Zlarinu 

Nakon velikog nevremena koje je u veljači pogodilo Zlarin krenuli smo odmah sa sanacijom 

štete; građevinski radovi na sanaciji cesta odrađeni su u ukupnom iznosu od 1.500.000,00 

kuna. Što se javne rasvjete tiče, ukupno je sanirano 12 kvarova uzrokovanih kišom. Izgrađena 

su 3 nova temelja za stupove, saniran kabel na 8 mjesta te  dograđeno je 6 novih rasvjetnih 
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stupova. Sanirana je dionica voda u dužini od cca 800m prema spalionici te 60m na južnoj 

punti Zlarina. Ukupna vrijednost tih radova iznosi cca 50.000,00 kn. 

 

Trgovačka etaža (tzv Importanne)  

Obilazeći lokaciju tzv. Importannea zaključili smo kako se ona mora hitno sigurnosno i 

vizualno urediti.  Sanirali smo šahtove, postavili metalne mreže na ulaze, kako bi se spriječio 

neovlašteni ulaz i devastacija objekta, te očistili objekt. 

Svjesni smo da će dovršetkom radova u Luci Šibenik prolaz, odnosno, etaža imati ulogu u 

povezivanju donjeg- priobalnog i gornjeg platoa, te da istu treba staviti u funkciju. Bilo je i 

zainteresiranih investitora i tražimo rješenje za sadržaje previđene izdanom dozvolom. U 

2014. g. slijedi uređenje rasvjete u pothodniku i dovršetak stepeništa prema gatu Vrulje. U 

tijeku su razgovori oko premještanja gradske tržnice na ovu lokaciju. 

 

Uređenje Ulice fra Stjepana Zlatovića 

Uklonili smo lance nekadašnjeg rezerviranog parkirališta, kako bi 15 parkirališta bilo 

dostupno svim sudionicima u prometu i to kao 1. zona. Zadovoljni smo tim novim režimom, 

jer smo u ulici uspostavili red i građani su rješenjem zadovoljni. – U II fazi uređenja ulice, koja 

je započela u ožujku, izgrađen je trotoar, te je presvučen novi  asfalt. Gradski parking je u 1 

parkirni automat uložio 33000 kn + PDV, u vertikalnu i horizontalnu signalizaciju 6022,50 kn + 

PDV, dok izgradnja trotoara i presvlačenje asfaltom, uz građevinske radove za polaganje 

novih vodovodnih cijevi i ektroinstalacija, iznosi 200.000,00 kuna. 

 

Uređenje krovišta dvorane Sportskog centra Ljubica 

S obzirom da ćemo ići u faznu obnovu cijelog kompleksa, prvo smo krenuli s radovima na 

hidroizolaciji s obzirom da je krov prokišnjavao. Vrijednost tih radova je 98.000,00 kuna  

nakon čega slijedi uređenje ostalih prostorija samog objekta. Ukupna vrijednost radova; 

krovišta i unutarnjeg uređenja, stajat će cca 400.000,00 kn.  
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Prihvatilište za beskućnike 

Prostor nekadašnje zubne ambulante u Ulici braće Polić 14, u vlasništvu Grada Šibenika,  

namijenili smo za potrebe prihvatilišta i kreuli u zajednički projekt s Caritasom šibenske 

biskupije. Prostor je dan u zakup bez naknade na rok od 20 godina. Grad Šibenik time po prvi 

put sustavno rješava pitanje smještaja najugroženije skupine naših sugrađana. U Proračunu 

za 2014.g. osigurano je 100.000,00 kuna za rad prihvatilišta koji bi trebao otvoriti svoja vrata 

najesen.   

 

Uređenje plaža i obala  

U proračunu Grada Šibenika za 2014. godinu osigurana su sredstva za financiranje radova na 

uređenju plaža i obale na području mjesnih odbora i gradskih četvrti. Za aktivnosti na 

održavanju, zaštiti, popravcima i opremanju pomorskog dobra u općoj upotrebi  osiguran je 

ukupan  iznos od 1.500.000,00 kuna. Sredstva su raspoređena: za Žirje 100.000,00 kuna, 

Zlarin 50.000,00 kuna, Grebašticu Donju 100.000,00 kuna, Raslinu 95.000,00 kuna, Zaton 

120.000,00 kuna, Krapanj 100.000,00 kuna, Brodaricu 150.000,00 kuna, Jadriju 155.000,00 

kuna, Žaborić 80.000,00 kuna, Kaprije 100.000,00 kuna, Jadrtovac 100.000,00 kuna, Zablaće, 

100.000,00 kuna, te za spasioce, plažne ograde, urbanu oprema na plažama 250.000,00 

kuna. 

 

Gradska bežična mreža 

Nakon niza pritužbi građana i turista na (ne)funkcioniranje gradske bežične mreže, koja nije 

niti bila u gradskom vlasništvu, već je Grad za nju plaćao najam, angažirali smo Denisa Perišu, 

eksperta za wi-fi sustave i bežične tehnologije, te dugogodišnjeg predsjednika udruge 

Šibenski wireless. Na 10 lokacija u širem središtu grada postavili smo 25 pristupnih točaka, 

odnosno antena, međusobno ih umrežili i kreira programsku podršku za njihovo korištenje. 

Odabrane lokacije su: zgrade gradske i županijske uprave, osnovne škole Juraj Dalmatinac i 

Faust Vrančić, Gradska knjižnica,  Gradska vijećnica, Turistička zajednica, Autobusni kolodvor, 

TEF i caffe Domald. Za potrebe navedenog je Grad Šibenik trajno kupio profesionalnu 

opremu u ukupnom iznosu od 63.164 kn, dok su usluge montaže i puštanja u rad 

jednokratno koštale minimalnih 12.500 kn. Za održavanje cijelog sustava Grad Šibenik će 
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izdvajati 2.000 kn mjesečno.  Kako ne bi došlo do zlouporabe korištenja besplatnog 

Interneta, dnevna ograničenja u korištenju mreže su maksimalno vrijeme konekcije do 2 sata 

i/ili maksimalni promet podataka do 100 MB. 

 

Studija primjene energetski učinkovitih sustava javnog prijevoza u gradu 

Šibeniku 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost odobrio nam je iznos od 79.882,50 za 

studiju „Analiza primjene energetski učinkovitih sustava javnog prijevoza u gradu Šibeniku“. 

Studija će biti podijeljena u tri cjeline i obuhvatiti: Analizu postojećeg stanja prijevoznih 

sustava javnog gradskog prijevoza u gradu Šibeniku, Analizu energetski učinkovitih 

vozila,Prijedlog unapređenja sustava javnog gradskog prijevoza u gradu Šibeniku. 

 

Energetska učinkovitost  -zatvoreni bazen  

Dobivene su sredstva Ministarstva gospodarstva u iznosu od 68.356,93 kune za 

sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za povećanje energetske učinkovitosti 

zamjenom postojeće kotlovnice na lož ulje s kotlovnicom na drvenu masu i ugradnjom 

kolektora za zagrijavanje potrošne tople vode. Realizacija se očekuje do kraja listopada. 

 

 

MANJI KOMUNALNI ZAHVATI 

 

OBNOVA NOGOSTUPA NA VANJSKOM 

Iako cijelo područje oko INAine benzinske crpke traži cjelovito rješenje (što ovisi i o načinu na 

koji ćemo provesti nagodbu s INAom za TEF) odlučili smo se za sanaciju nogostupa koji je bio 

u iznimno lošem stanju i opasan po pješake.  Uredili smo 30- metara dugu pješačku stazu 

koja spaja ulice Stjepana Radića i Ante Starčevića. Vrijednost izvedenih radova je 65.718,75 

kn . Sanacijom je srušen stari betonski zid, te ugrađene nove betonske prizme, kao i nove 

kamene stepenice i postavljena ograda od inox cijevi. 
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OBNOVA JAVNE RASVJETE NA METERIZAMA  

S ciljem uštede električne energije na Meterizama je izvršena zamjena zastarjelih rasvjetnih 

tijela novima. 

Ugrađeno je 16 novih svjetiljki snage 70W  te je u odnosu na staru rasvjetu ostvarena ušteda 

u instaliranoj snazi od 3kW. Rekonstrukcija rasvjete na Metrizama, obećana tijekom 

Hodajućeg kolegija, realizirana je iz sredstava redovnog održavanja, a vrijednost radova 

iznosi 17,000,00 kuna. 

 

POSTAVLJANE JAVNE RASVJETE U GREBAŠTICI 

U okviru programa izgradnje objekata komunalne infrastrukture u Grebaštici je izgrađena 

javna rasvjeta. Uz magistralu je položeno 16 stupova visine 6 metara s rasvjetnim tijelima 

snage 100 W. Vrijednost radova je 93.000,00 kn. 

 

POSTAVLJANJE JAVNE RASVJETE U LOZOVCU 

Javna rasvjeta postavljena je i u radničkom naselju u Lozovcu. Ugrađeno je 20 stupova visine 

5 metara s rasvjetnim tijelima snage 70 W. Radovi u iznosu od 79.000,00 kn financirani su iz 

programa izgradnje objekata  

komunalne infrastrukture. 

 

POSTAVLJANJE REFLEKTORA NA NOGOMETNOM IGRALIŠTU U CRNICI  

Za hodajućeg kolegija 30. listopada, kada smo obišli sportske objekte u SC Ljubica u Crnici i na 

Šubićevcu, dogovorili smo potrebu postavljanja reflektora na nogometnom igralištu Ljubica, s 

obzirom da tu treniraju kadeti i juniori HNK Šibenik i igraju utakmice nacionalne lige. U koordinaciji s 

HNK Šibenik, postavili smo četiri rasvjetna stupa, svaki s po četiri rasvjetna tijela, snage 400 W. 

Radove iskopa, postavljanja instalacija i stupova, izvodila je tvrtka Pectus. 

 

UREĐENJE IGRALIŠTA U RAŽINAMA 

U Ražinima smo izvršili pripremne radove za izgradnju  sportskog terena i dječjeg igrališta. 

Očišćen je  gradski  teren od oko dvije tisuće kvadratnih metara, predviđen za izgradnju 

dječjeg igrališta na što je utrošeno 40.000,00 kuna. 
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SANACIJA KOLNIKA NA DIJELU CESTE PREMA CRVENOM NEBODERU 

U Ulici Stjepana Radića, na odvojku prema crvenom neboderu, za iznos od 70.000,00 kuna 

saniran je kolnik, te je presvučen novim asfaltom.  

 

ASFALTIRANJE KORNATSKE ULICE 

Zbog neprimjerenog stanja ove nerazvrstane ceste asfaltirano je cca 1000 metara kvadratnih 

površine za iznos od 80.000,00 kuna. 

 

ASFALTIRANJE RAŽINSKE ULICE 

Temeljem programa Mjesnog odbora Brodarica, u kojem  je prikazana potreba uređenja 

 Ražinske ulice na Brodarici, Grad Šibenik je financirao tamponiranje i asfaltiranje te ulice. 

Vrijednost radova tamponiranja i asfaltiranja ukupno 600 metara kvadratnih u Ražinskoj ulici 

iznosi cca 90 000 kuna. 

 

ASFALTIRANJE CESTA U CRNICI 

U okviru programa djelovanja  Upravnog odjela za komunalnu  djelatnost Grada Šibenika 

asfaltirane SU  dvije  prometnice na području Crnice - Drvarska i Ulica drniških žrtava. Radove 

u vrijednosti od 40.000 kuna osigurane  iz redovnog održavanja. 

  

RADOVI NA ODBOJNOJ OGRADI U UL. KRALJA ZVONIMIRA 

U Ulici kralja Zvonimira izgrađena je odbojna ograda i betonski kanal kojim je spriječeno  

slijevanje oborinskih voda u okolne ulice i na privatne posjede. Izvedeni radovi su vrijednosti 

20.000,00 kuna.  

 

UNIFORME KOMUNALNIH REDARA 

U siječnju ove godine Grad Šibenik je komunalnim redarima nabavio zimske i ljetne  radne 

uniforme. Ukupna vrijednost uniformi je 20.000,00 kn, te ih ukupno koristi pet komunalnih 

redara, koliko ih je u Gradu Šibeniku. 
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PANOI DOBRODOŠLICE 

Postavljeno je pet panoa dobrodošlice u grad Šibenik kao priprema za turističku sezonu. 

Postavljanje panoa izvedeno je uz suglasnost Hrvatskih cesta i to na ulazima u Šibenik od 

strane Vodica, Zatona, Primoštena, Trogira i Drniša. 

 

KOMUNALNI ZAHVATI NA JADRIJI 

Na Jadriji je  uređen novi betonski obalni zid platoa kod kabina , ograđeno spremište iza 

restorana, postavljen rukohvat od inoxa na betonskim stepenicama ulaza u more kod kabina 

i očišćene postojeće metalne stepenice u moru.  Postavljeno je i novih 6 klupa od kamena i 

betona u Guštinoj vali i na platou kod kafića, izgrađen betonski obrub korita na križanju 

prilaznih cesta kod Guštine vale, a izgrađeni su i betonski  boksevi za smještaj 20 kontejnera 

otpada na parkiralištu. Poravnata su i žala na plažama. Ukupna vrijednost radova s PDV-om 

iznosi 154.911,48 kn. 

 

UREĐENJE KOLNIKA U ULICI KARLA VIPAUCA 

U suradnji s Gradskim parkingom uređen je kolnik u Ulici Karla Vipauca, duž zida Šibenske 

bolnice; podignut je stari asfaltni sloj, izvršeno tamponiranje te novo horizontalno 

označavanje parkirnih mjesta. 

 

KULTURA, SPORT, SOCIJALNI PROGRAM, ŠKOLSTVO, PREDŠKOLSKI ODGOJ 

 

Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Šibenika „pokriva“ nekoliko značajnih područja 

u društvenom i javnom životu grada Šibenika: kulturu, održavanje spomenika kulture, 

tehničku kulturu i znanost, osnovno školstvo, visokoškolsko obrazovanje, predškolski odgoj i 

obrazovanje, sport, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu te aktivnosti civilnog društva.   

 

 

KULTURA 

Grad Šibenik osnivač je gradskih ustanova u kulturi (Muzej grada Šibenika, HNK u Šibeniku i 

Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“), a organizacijski i financijski pomaže i sve ostale programe 

u kulturi te rad i djelovanje brojnih udruga građana u području kulture. 
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Uz redovite djelatnosti,  u kulturnom životu Grada u proteklom šestomjesečnom razdoblju 

treba, svakako, izdvojiti dovršenje radova i otvorenje Ljetne pozornice na tvrđavi sv. 

Mihovila, kao budućeg središta kulturno – umjetničkog života,  te dvije velike manifestacije 

koje počinju u lipnju, a za koje su pripreme u cijelosti obavljene: Šibensko kulturno ljeto i 54. 

MDF. 

„Kulturna godina“ počela je cijelim nizom programa pod nazivom „Nova u Docu“, kojom su 

obilježeni Božićni blagdani i ulazak u novu 2014.  

Sukladno četverogodišnjim programskim i financijskim okvirima, koje je donijelo Gradsko 

vijeće, u proteklom šestomjesečnom razdoblju, u HNK u Šibeniku premijerno su izvedene 

dvije predstave u vlastitoj produkciji: „Veliki manevri u tijesnim ulicama“ Ive Brešana u režiji 

Vinka Brešana te „Veliko malo kvrgavo drvce“ Omera Raka u režiji Zorana Mužića. 

Valja zabilježiti i dvije godišnje plesne produkcije u kazalištu, kojima su udruge „Sjene“ i 

„Collegium musicum“ predstavile svoj jednogodišnji rad. 

Tradicionalno, Galerija sv. Krševana i Glazbena škola Ivana Lukačića organizirale su u 

prostorijama Galerije Svibanjske glazbene večeri, festival klasične glazbe s nizom eminentnih 

izvođača. 

U Muzeju grada Šibenika u tijeku je izrada dokumentacije za uređenje trećeg kata stalnog 

postava  s građom koja će obuhvatiti razdoblje 19. i 20. stoljeća.  

Prigodnim programima u proteklom šestomjesečnom razdoblju u ustanovama kulture 

obilježene su manifestacije: Noć muzeja, Noć kazališta i Noć knjige. 

Temeljem prijave na Javni poziv Ministarstva kulture, Grad Šibenik dobio je sredstava za 

nastavak radova na uređenju multimedijske dvorane u prostoru bivšeg kina „Odeon“, te za 

radove na sanaciji tvrđave sv. Nikole i restauraciji palače Matiazzi, a ustanove u kulturi za 

svoje prijavljene programe.  

U tijeku je i projekt „Europska prijestolnica kulture“, koji provodi Ministarstvo kulture RH a u 

kojem Grad Šibenik sudjeluje zajedno s grupom dalmatinskih gradova na čelu s Gradom 

Splitom. Aktivnosti su intenzivirane tijekom lipnja 2014. nakon što je Ministarstvo kulture 

objavilo Poziv za podnošenje prijava za inicijativu EU - Europska prijestolnica kulture za 2020. 

godinu u RH. 

Pri kraju su pregovori s Hrvatskim sindikatom djelatnika u kulturi o potpisivanju novog 

kolektivnog ugovora za zaposlene u ustanovama kulture, kojim bi  plaće i ostala materijalna 



21 

 

prava „kulturnjaka“ bila u cijelosti izjednačena s pravima zaposlenih u Gradskoj upravi Grada 

Šibenika. 

 

TEKUĆE DONACIJE UDRUGAMA 

Grad Šibenik, na temelju javnog poziva za Program javnih potreba u područjima  

predškolskog odgoja, kulture, tehničke kulture i udruga građana, financira programe i 

aktivnosti udruga građana, te su u 2014. godini za navedenu svrhu planirana sredstva u 

iznosu od 600.000 kuna. 

 

OSNOVNO ŠKOLSTVO  

Grad Šibenik osnivač je 9 osnovnih škola na svom području, koje u svom sastavu imaju i 14 

područnih škola.  

U tijeku su aktivnosti na pripremi dokumentacije za izgradnju nove zgrade osnovne škole 

Vrpolje, a isto tako za izgradnju nove škole u Ražinama. Obje škole namjeravamo graditi po 

principu javno-privatnog partnerstva.  

Za izgradnju navedeni škola provedena je izmjena Prostornog plana, izrađeni idejni projekti ( 

Izgradnja projekt d.o.o., arhitektica Ksenija Ivić) i dobivena lokacijska dozvola. Također je na 

idejne projekte ishodovana suglasnost Ministarstva. 

Djelatnost osnovnog školstva financira se iz decentraliziranih sredstava Ministarstva 

znanosti, obrazovanja i sporta. Odlukom Vlade RH, za 2014. godinu ukupna sredstva za 

materijalne troškove škola, tekuće i investicijsko održavanje te za nabavu proizvedene 

dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnim školama na 

području grada Šibenika iznose ukupno 7.599.297 kuna. Planom rashoda za nabavu 

proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini OŠ u 2014. 

godini, na koji je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta dalo suglasnost, planirano je 

obnoviti školske prostore u ukupnom iznosu od 1.221.488 kn na način:  

 za nabavu uredske opreme i namještaja planirano je 145.000 kn 

 za nabavu sportske i glazbene opreme planirano je 51.000 kn 

 za nabavu opreme za održavanje i zaštitu planirano je 45.000 kn 

 za nabavu školskih knjiga za potrebe školskih knjižnica planirano je 20.000 kn 
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 za rekonstrukcije, obnove i nastavak dosadašnjih radova po školama planirano je 

960.488 kn  

U tijeku je prikupljanje ponuda za izvoditelje radova i izvršitelje usluge nabave opreme,  

prema poslanim pozivnim natječajima male nabave.  

Planirano je da radovi u svim osnovnim školama započnu  nakon završetka nastavne godine. 

 

Grad Šibenik, u okviru izvanstandardnih programa u osnovnim školama, izdvaja sredstva za 

plaće dviju učiteljica u programima produženog boravka za učenike prvih i drugih razreda u 

O. Š. Tina Ujevića i O. Š. Jurja Šižgorića.  

 

STUDENTSKE STIPENDIJE   

Grad Šibenik u ovom trenutku stipendira 37 redovitih studenata s prebivalištem na području 

Šibenika., te dvoje studenata s područja  Grada Vukovara. Planiran iznos u Proračunu za 

2014. godinu je  350.000 kn. Mjesečna stipendija iznosi 700,00 kn mjesečno, a za studente 

deficitarnih zanimanja  (četvero studenata) mjesečna stipendija iznosi 2.000,00 kn. 

  

PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE 

Grad Šibenik je osnivač  ustanove Gradski vrtići Šibenik (14 objekata za predškolski odgoj i 

obrazovanje), koju financira temeljem Kolektivnog ugovora potpisanog sa Sindikatom 

radnika u predškolskom odgoju i obrazovanju Hrvatske (Kako je dosadašnji Kolektivni ugovor 

istekao, Sindikat je uputio prijedlog novog, na koji je Grad Šibenik imao primjedbe, na koje se 

još uvijek čeka odgovor Sindikata.). Grad Šibenik sufinancira i program boravka djece u 

privatnim dječjim vrtićima sukladno prihvaćenoj Mreži predškolskih ustanova, utvrđenim 

upisnim kvotama i potpisanim ugovorima. 

Naime, sa svakim privatnim vrtićem («Žižula» - Ražine, Meterize, Sitno Donje; vjerski «Brat 

Sunce»; «Sunce» - Brodarica; «Kikica» - Mandalina; «Osmijeh» - Meterize, Šubićevac) Grad 

Šibenik je potpisao ugovor o sufinanciranju programa boravka djece s područja grada 

Šibenika (700 kuna po svakom djetetu,  za oko 600 djece).  

Prema Zakonu i Državnom pedagoškom standardu za predškolski odgoj, u ustanovi Gradski 

vrtići Šibenik uslijedit će  i organizacijski preustroj. 
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SOCIJALNI PROGRAM 

Program Zdravstvene zaštite i pomoći socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama 

Grada Šibenika, što ga Grad provodi u suradnji s drugim ustanovama i udrugama, u 2014.  

obuhvaća sljedeće oblike pomoći: 

- za troškove stanovanja i ogrjeva 

- pomaganje u prevladavanju posebnih teškoća samcu ili obitelji u vezi s bolešću, 

starošću, smrti člana obitelji, problemima u odgoju djece, invalidnošću, uključivanjem 

u svakodnevni život nakon dužeg boravka u ustanovi ili dužeg liječenja, te drugim 

nepovoljnim okolnostima ili kriznim stanjima, te  

- za pogrebne troškove osobama koje to pravo ne ostvaruju ni u jednom sustavu 

(MIORH-a, socijalne skrbi, vlastitih prihoda ili od srodnika).  

Grad pruža potporu projektima Udruge za pomoć osobama s mentalnom retardacijom 

“Kamenčić” i “Udruge za promicanje inkluzije Podružnica Šibenik”, o čemu postoje potpisani 

ugovori o partnerstvu, te financira Caritasovu pučku kuhinju, prihvatilište za zlostavljane 

žene i sklonište za beskućnike. 

Do 1. svibnja 2014. Centar za pomoć i njegu Grada Šibenika, u suradnji s Ministarstvom 

socijalne politike i mladih, provodio je Program „Dnevni boravak i pomoć u kući starijim 

osobama na području grada Šibenika i šibenskih otoka“ (11 zaposlenih na određeno vrijeme), 

kojim se pružaju usluge pomoći starijim osobama u obavljanju svakodnevnih životnih 

aktivnosti neposredno u njihovim kućanstvima, te u prostorijama „Dnevnog boravka“. 

Od 1. svibnja 2014., u skladu sa odredbama novog Zakona o socijalnoj skrbi,  Centar mijenja 

naziv ustanove u Centar za usluge u zajednici i samostalno provodi Program.  

Na temelju natječaja Ministarstva socijalne politike i mladih, Centar je 30. svibnja 2014. 

potpisao ugovor s Ministarstvom, kojim su odobrena bespovratna  sredstva u iznosu od 

71.486,24 kuna za provođenje projekta „Važnost izbora aktivnog, zdravog starenja i 

uključivanja u život lokalne zajednice“ koji se provodi u Dnevnom boravku Centra do kraja 

2014. godine. 

 

Posebna stavka socijalnog programa je i pomoć roditeljima za novorođeno dijete, i to: 

 za prvorođeno dijete u visini od 1.200 kuna 

 za drugorođeno dijete u visini od 1.400 kuna  
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 za trećerođeno ( i više ) u visini od 3.000 kuna  (do djetetove sedme godine) 

 

Od 2013. godine provodi se i program POMOĆNIK U NASTAVI ( za djecu s intelektualnim i 

motoričkim teškoćama, koja su uključena u redovitu nastavu), koji je nastavljen i u ovog 

godini. Pomoćnici u nastavi angažirani su u OŠ Meterize, OŠ Brodarica i Katoličkoj OŠ do kraja 

nastavne 2013/2014. godine.  

U  tijeku je postupak prijave projektnog prijedloga za osiguravanje pomoćnika učenicima s 

teškoćama i osnovnoškolskim ustanovama za Europski socijalni fond, iz kojeg bi se financirali 

pomoćnici u idućoj školskoj godini. 

 

SPORT 

Temeljem Programa javnih potreba u sportu i Zakona o sportu, Grad Šibenik financira 

djelovanje sportskih klubova (škole sporta), aktivnost školskih sportskih društava, sportsku 

djelatnost invalida, rekreativne aktivnosti građana, sudjelovanje šibenskih sportaša u 

međunarodnim natjecanjima, te ostale sportske aktivnosti, kao i djelovanje javne ustanove 

Sportski objekti Šibenik, kojoj je osnivač. 

Zaključak o financiranju sportskih klubova kojim je ukupno planirani iznos u 2014. godini  

4.550.000 kuna, Grad donosi na temelju prijedloga Izvršnog odbora Zajednice sportskih 

udruga Grada Šibenika, a  Izborna skupština Zajednice održana je 17. veljače 2014. g. 

 

PROSTORNO-PLANSKI ASPEKT  

KOMUNALNA LUČICA VRNAŽA  

Projekt „Luka Vrnaža“ je zamišljen kao prva komunalna luka za građane Grada Šibenika . 

Da bismo realizirali naš projekt „Luka Vrnaža“ kao prvu komunalnu luku za građane Grada 

Šibenika što je jedino moguće kroz luku otvorenu za javni promet, nastavljamo s 

usklađenjem  prostorno-planske dokumentacije. Na 8. sjednici Gradskog vijeća od 16. travnja 

2014. godine donesena je Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja luke Vrnaža.  

Proveden je postupak prikupljanja najpovoljnije ponude i izabran izrađivač plana tvrtka 

„AKTIS“ iz Zagreba s kojom je potpisan ugovor o izradi plana. 

Na 9. sjednici Gradskog vijeća od 5. lipnja 2014. godine donesene su Izmjene i dopune 

Generalnog urbanističkog plana  grada Šibenika (VI.) u kojima se mijenja namjena luke iz 
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športsko-nautičke u luku otvorenu za javni promet za komunalni vez. Na istoj sjednici  

donesena je odluka kojom se stavlja izvan snage Detaljni urbanistički plan luke nautičkog 

turizma i sportske luke Vrnaža.    

U suradnji s Lučkom upravom Šibensko-kninske županije radimo na idejnom projektu luke. 

 

IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA (IV.) 

 

Prethodna rasprava održana je 31.siječnja 2014.  

Javna rasprava objavljena je i održat će se od 26. lipnja do 10. srpnja 2014. 

Ciljevi su cjelovite izmjene i dopune što znači da je obuhvaćeno cijelo područje Grada 

Šibenika u analizi potreba i mogućnosti te usklađenju sa zakonskom regulativom i planovima 

višeg reda. 

 

IZMJENE I DOPUNE  GENERALNOG URBANISTIČKOG PLANA GRADA ŠIBENIKA (VI.) 

 Nakon provedene javne rasprave, obrađenih primjedbi izrađeno je izvješće s javne rasprave 

na temelju kojeg je izrađen nacrt konačnog prijedloga plana. 

       Nakon zatraženih i prikupljenih svih potrebnih mišljenja i suglasnosti, gradonačelnik je 

utvrdio konačni prijedlog plana na koji su pozitivno mišljenje / suglasnost izdali Javna 

ustanova Zavod za prostorno uređenje Šibensko-kninske županije i Ministarstvo graditeljstva 

i prostornog uređenja. 

       Na 9. sjednici Gradskog vijeća od 5.lipnja 2014. godine donesene su Izmjene i dopune 

Generalnog urbanističkog plana  grada Šibenika (VI.) 

Ciljane izmjene se odnose na omogućavanje realizacija nekoliko projekata od interesa za 

Grad: 

A)izgradnja nove bolnice i županijskog zavoda za hitnu medicinu na prostoru ex vojarne 

„Bribirskih knezova“ 

B)stambeno-poslovnog kompleksa „Draga“ 

C)stambeno-turističkog kompleksa „Mala Solina“ u Zablaću 

D)prenamjenu luke „Vrnaža“ iz nautičko-športske u luku otvorenu za javni promet za 

komunalni vez 

E)prometno rješenje križanja kod Podsolarskog 
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F)ugrađivanja pretpostavki za plinofikaciju gradskog područja. 

 

IZMJENA I DOPUNA GENERALNOG URBANISTIČKOG PLANA GRADA ŠIBENIKA (VII.) 

Nakon dostavljenog prijedloga plana za javnu raspravu Upravni odjel za prostorno planiranje 

je uočio mnogo neusklađenosti s planovima višeg reda te je prijedlog vraćen izrađivaču na 

doradu. 

Ciljevi su: 

A)dio prostora Bioci (sjeverozapadno od crkve sv.Mare do postojeće trafostanice) 

prenamjenjuje se iz zaštitnog zelenila, rasadnika i šume u zonu kolektivne izgradnje) 

B)dio prostora rekreacije uz nogometno igralište u Crnici prenamjenjuje se u zonu niske 

stambene izgradnje 

C)usklađenje s Prostornim planom uređenja Grada Šibenika te brisanje planirane obilaznice 

od petlje/raskrižja Njivice do petlje/raskrižja Dumbočica te prenamjena u skladu s namjenom 

s kojom koridor graniči, osim u naselju Meterize gdje se usklađuje s koridorom postojeće 

prometnice. 

 

IZMJENE I DOPUNE  GENERALNOG URBANISTIČKOG PLANA GRADA ŠIBENIKA (CJELOVITE) 

       Na 7.sjednici Gradskog vijeća donesena je odluka o izradi cjelovitih izmjena i dopuna GUP-a 

grada Šibenika. Proveden je postupak javne nabave za izrađivača plana i potpisan ugovor s 

najboljim ponuđačem – tvrtkom „Urbing“ iz Zagreba. 

       Ciljevi izrade ovog plana su: 

        Analiza cjelovitog područja obuhvata GUP-a grada Šibenika u namjeni prostora,                   

infrastrukturnim rješenjima te zaštiti prostora, usklađenje s planovima višeg reda i zakonskom   

         regulativom. 

      

DETALJNI PLAN UREĐENJA GOMILJAK 

Nakon održane prethodne rasprave i usklađivanja plana s primjedbama javnopravnih tijela, 

izrađen je prijedlog plana za javnu raspravu. 

Za Detaljni plan uređenja Gomiljak objavljena je javna rasprava koja će se održati od 26. 

lipnja do 28. srpnja 2014. 
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Ciljevi izrade ovog plana su: 

A)urbanizacija predmetnog prostora izgradnjom obiteljskih kuća,dvojnih objekata, objekata 

u nizu i više stambenih objekata. 

B) planiranje javnih sadržaja:trgova, dječjih igrališta i vrtića, zdravstvenog centra, 

restorana, trgovina, rekreacijskih sadržaja, garaža i parkirališta. 

 

 DETALJNI PLAN UREĐENJA PROMETNOG VJEŽBALIŠTA I SPORTSKOG CENTRA 

„KONJEVRATE“ 

Nakon prikupljenih svih potrebnih mišljenja i suglasnosti gradonačelnik je utvrdio konačni 

       prijedlog plana koji je predložen na usvajanje Gradskom vijeću. Na 8. sjednici Gradskog vijeća 

od 16. travnja 2014. godine donesena je Odluka o donošenja Detaljnog plana uređenja 

prometnog vježbališta i sportskog centra „Konjevrate“. 

 

Ciljevi izrade ovog plana su: 

A)omogućavanje izgradnje auto-moto i karting staze 

 B)poligona sigurne vožnje i prometnog vježbališta kandidata za vozače 

        C)pratećih objekata u funkciji vježbališta 

 

 URBANISTIČKI PLAN UREĐENJA UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ZONE SOLARIS 

 

 Nakon ponovljene javne rasprave koja se održala od 2.kolovoza do 3.rujna 2012. Izrađivač           

 plana radi na usklađenju s planovima višeg reda. Kako je bilo nužno izmijeniti neke dijelove        

 plana što je zahtijevalo ponovni javni uvid, izrađivač upravo priprema plan za ponovnu     

 (drugu)  javnu raspravu. 

 

Ciljevi izrade ovog plana su: 

        Urbanističko uređenje prostora u obuhvatu plana što prvenstveno znači razgraničenje       

        površina s obzirom na organizaciju, namjenu i način korištenja što bi omogućilo gradnju i      

        uređenje s ciljem povećanja kapaciteta i kvalitete zone. 
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 Energetska učinkovitost 

 

POVEĆANJE ENERGETSKE UČINKOVITOSTI SPORTSKE DVORANE „BALDEKIN“ 

 

Zatraženo od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost sufinanciranje u iznosu od 

35% (Grad 65%) od ukupnog iznosa sa PDV-om 3.993.273,56 kn. 

    U svibnju 2014. završio natječaj. Rezultati se očekuju do kraja srpnja 2014. 

 

       PROGRAM KORIŠTENJA OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE 

 

       Na javni poziv za prikupljanje ponuda JL i P(R)S poslali smo svoju ponudu za sufinanciranje  

       solarnih kolektora, fotonaponskih sustava, sustava s dizalicom topline, sustavi na biomasu,  

       sustavi s vjetrogeneratorom. Vrijednost projekta sa PDV-om 1.500.00,00 kn (FZOEU 40%,  

      Grad 60%). 

 

 

      ENERGETSKI PREGLEDI I ENERGETSKO CERTIFICIRANJE OBJEKATA U VLASNIŠTVU GRADA 

ŠIBENIKA 

Za OŠ Vidici,OŠ Ražine, OŠ J.Šižgorić, OŠ T.Ujević, OŠ J.Dalmatinac, JU Športski objekti –

Športska dvorana „Miminac“ i „Baldekin“, Hrvatsko narodno kazalište i Gradska vijećnica, 

odobrena  sredstva (u iznosu od 93.400,00 sa PDV-om FZOUE 40%, a Grad 60%) u prosincu 

2013. 

Potpisali smo ugovor s tvrtkom „Sigma“. Certificiranje u tijeku. 

 

 ENERGETSKI PREGLEDI I ENERGETSKO CERTIFICIRANJE OBJEKATA U VLASNIŠTVU ŠKOLA I 

VRTIĆA 

U tijeku prikupljanje dokumentacije za Javni poziv FZOEU – do sad se prijavila samo OŠ 

Brodarica. 

 

PROGRAM ENERGETSKE OBNOVE ZGRADA JAVNOG SEKTORA 

Za program koji provodi APN prijavili smo 9 objekata: Krešimirom dom, šest OŠ (OŠ J. 

Dalmatinca, 

J. Šižgorića, Vidici, P. Krešimira V, F. Vrančića, Brodarica) te bazen „Crnica“. 

Rezultati još nisu objavljeni. 
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UREĐENJE I MODERNIZACIJA DJEČJIH IGRALIŠTA METERIZE I ŠUBIĆEVAC 

Prijavili program MGIPU za dva dječja igrališta. Meterize i Šubićevac u iznosu ukupno s PDV-

om 221.243,75 kn od čega MGIPU sufinancira 67,80%, a Grad 32,20%, 

Natječaj završio 31.3.2014., a rezultati još nisu poznati. 

 

 SUFINANCIRANJE TROŠKOVA PRIJEVOZA KOMUNALNOG OTPADA S OTOKA NA KOPNO 

 Prijavili smo se u program u veljači 2014. Vrijednost troškova iznosi s PDV-om 199.147,80 kn 

 (udio sufinanciranja FZOEU je 60%, a Grada 40%). 

Rezultati još nisu objavljeni, ali očekujemo odobrenje programa jer ta sredstva dobivamo 

svake godine 

 

Provedba dokumenata prostornog uređenja i gradnje (uključivo legalizacija) 

Prema evidenciji ovog Upravnog odjela na dan 31. prosinca 2013. godine u Odjelu se nalazilo           

1070  neriješenih upravnih i neupravnih predmeta, odnosno 753 upravnih i 317 neupravnih 

predmeta.   

U razdoblju od 31.prosinca 2013. godine do 30. lipnja 2014.godine zaprimljeno je  472   

novih upravnih i neupravnih zahtjeva, odnosno od 31. prosinca 2013. godine do 30. lipnja 

2014. godine u  Upravnom odjelu bilo je 1542 predmeta u postupku rješavanja. Na dan 

31.lipnja 2014.godine utvrđeno je da je u istom razdoblju riješeno 520 zahtjeva, te da je 

ostalo u ovom upravnom odjelu 1022  neriješenih upravnih i neupravnih predmeta, 

odnosno 750 upravnih i 272 neupravna predmeta.   

Temeljem Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama ( „ Narodne novine „ broj 

86/12), u ovom upravnom odjelu provodi se postupak ozakonjenja nezakonito izgrađenih 

zgrada. U prethodnom  razdoblju do 31. svibnja 2013. godine zaprimljeno je 2228 zahtjeva za 

ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada, a od 31. svibnja do 30. lipnja 2013. godine  

zaprimljeno je 6.363 zahtjeva. Ukupan broj podnesenih zahtjeva za ozakonjenje nezakonito 

izgrađenih zgrada, odnosno legalizaciju, je 8591  zahtjev. 

Do dana 31. svibnja 2013. godine riješen je 441 zahtjev, a od 31. svibnja 2013. godine do  31. 

prosinca 2013.godine riješeno je 594 zahtjeva za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada, 

odnosno ukupan broj riješenih zahtjeva je bio je 1035, odnosno 12 %. 

U veljači 2014. godine  Agencija za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada                                                         



30 

 

je preuzela za rješavanje 500 zahtjeva ili 5,8 % . Nemamo podatke koliko je od tog broja 

zahtjeva riješeno niti u kojoj su fazi rješavanja. 

U razdoblju od 31.prosinca 2013. do 30. lipnja 2014. godine riješeno je 1 084 zahtjeva za 

ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada. 

Dana 30.lipnja 2014. godine ukupan broj riješenih zahtjeva je 2119 što iznosi oko 25 % .      

  

Služba za unutarnju reviziju  

Služba za unutarnju reviziju je u razdoblju siječanj – lipanj 2014. godine  

- izradila godišnje izvješće o obavljenim revizijama i aktivnostima unutarnje revizije za 

2013. godinu 

- izrađeni su godišnji plan za 2014. godinu i strateški plan za razdoblje 2014.-2016. 

godina 

- u suradnji sa voditeljicom za financijsko upravljanje i kontrole pregledana je 

dokumentacija proračunskih korisnika vezano uz provedbu izjave o fiskalnoj 

odgovornosti i izrađeno je izvješće za gradonačelnika 

Služba za unutarnju reviziju prati provedbu preporuka prema izvješćima iz prethodnih 

godina, te se u suradnji sa pročelnicima revidiranih odjela obavlja njihova implementacija.  
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PROJEKTI SUFINANCIRANI SREDSTVIMA EU  

 

Projekt Barone Otkrivanje bogate povijesti-put u uspješnu budućnost 

Vidi stranicu 9. 

 

Kampus Palacin 

Kampus Palacin važan je projekt u razvoju Šibenika kao sjedišta visokog školstva sa studijima 

energetike, obnovljivih izvora energije i marikulture, a u konačnici Sveučilišta. Ministarstvo 

regionalnog razvoja i europskih fondova odabralo je projekt studentskog kampusa Palacin – 

Šibenik kao jedan od projekata kojima se odobrava tehnička pomoć u pripremi prijave za 

Europske fondove, a u okviru Programa pripreme i provedbe razvojnih projekata prihvatljivih 

za financiranje iz fondova Europske unije u 2013. godini – potprogram Priprema regionalnih 

razvojnih projekata. Projekt grada Šibenika zauzeo je visoko peto mjesto po broju bodova od 

ukupno 50 projekata kojima je odobrena pomoć Ministarstva. 

Odobrena je tehnička pomoć iz koje je napravljeno drugo fazno izvješće koje sadržava 

procjenu visine investicije i dinamiku daljnjih koraka. Završno izvješće se očekujem krajem 7. 

mjeseca. 

 

 

Intermodal 

 

Grad Šibenik uključio se u projekt kako bi kroz međunarodnu suradnju i razmjenu iskustava s 

gradovima na Jadranu, koji imaju slične probleme, osmislio održiv i energetski učinkovit 

sustav javnog prijevoza. Šibenik je, s obzirom na zadane uske gradske prometnice, pod 

velikim pritiskom intenzivnog prometa, posebice tijekom ljetnih mjeseci. Gužve u prometu 

koje tada nastaju negativno utječu na kvalitetu života i turističke tokove. 

Intermodal pokušava pronaći rješenje unaprijeđenja sustava javnog gradskog prijevoza 

kojima će smanjiti stupanj korištenja osobnih automobila, a potaknuti korištenje bicikla, 

brodskih linija i autobusnog javnog prijevoza. 
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Projekt INTERMODAL (INTERmodality MOdel for the Development of the Adriatic Littoral 

zone) sufinancira Europska komisija u okviru programa IPA Jadranske prekogranične 

suradnje. Ukupna vrijednost projekta je 2.000.000,01 €. Vrijednost dijela projekta kojeg 

provodi Grad Šibenik je 200.000 €, od čega EU sufinancira 170.000 € (85%). Uz Grad Šibenik, 

u projektu sudjeluju Splitsko – dalmatinska županija i agencija Dunea (Dubrovačko – 

neretvanska županija) kao partneri iz Hrvatske. Talijanski partneri na projektu su regija 

Marche, regija Apulia, regija Emilia Romagnia, grad Ancona, grad Jesi i tvrtka Conerobus iz 

Ancone. Albaniju predstavlja Ministarstvo javnih radova i prijevoza i grad Vlora. 

Proveden je postupak javne nabave za pilot projekt sustava korištenja gradskih bicikli, te 

očekujemo potpisivanje ugovora. Pilot projekt će se provesti kroz ljeto 2014.g. Izrađen  je 

nacrt strateškog plana intermodalnog prijevoza grada Šibenika. 

 

Jewel 

U sklopu projekta Jewel predstavljena je Analiza lokalnih potreba koja se temelji na 

istraživanu dokumentacije, izvješću s fokus grupa i anketi među stanovnicima stare gradske 

jezgre. Analiza lokalnih potreba je javno predstavljena te na sastanku partnera iz projekta 

JEWEL u Perugi te na konferenciji EUPLETT u Dubrovniku. U tijeku je izrada urbanog 

razvojnog plana na temelju podatak iz analize te su raspisani natječaji za uređenje i 

opremanje Urbanog centra. Tijekom svibnja i lipnja organizirana su predavanja iz 

poduzetništva i radionice s temom izrade poslovnih planova. Predavanja su u potpunosti 

besplatna a sudjelovali su poduzetnici početnici kao i nezaposlene osobe koje se namjeravaju 

baviti poduzetništvom s područja kreativnih industrija. Predavanja su održali stručnjaci iz 

pomurskog tehnološkog parka iz Slovenije. Tijekom lipnja započelo je i obrazovanje s 

područja primjene kreativnih industrija s nizom zanimljivih tema kao što su: Kako dizajnirati i 

razviti mobilne aplikacije, Izvori financiranja kreativnih inicijativa, uspješna inovacija od ideje 

do tržišnog uspjeha, Kako proizvesti i pasirati proizvo od prototipa do tržišnog plasmana itd. 

Besplatne edukacije izvodi Pučko otvoreno učilište Algebra iz Zagreba. 

Riječ je o međunarodnom projektu  inovativnog pristupa revitalizacije povijesnih jezgri 

financiranog sredstvima Europske unije u okviru Transnacionalnog programa za jugoistočnu 

Europu (SEE). Ukupna vrijednost projekta je 1.962.272,24 €. Vrijednost dijela projekta kojeg 

provodi Grad Šibenik je 227.739,00 €, od čega EU sufinancira 193.578,15€ (85%). Uz Grad 
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Šibenik, u projektu sudjeluju partneri iz Italije, Grčke, Albanije, Bugarske i Rumunjske. 

Uspostavom tzv. Urbanog centra prikupljat će se podaci o staroj gradskoj jezgri, razvijati 

nove ideje vezane za problem jezgre, ali i grada u cijelosti. 

 

Next 

Projekt NEXT (Collaborative platform to support research and technology transfer) 

sufinancira Europska komisija u okviru programa IPA Jadranske prekogranične suradnje. 

Ukupna vrijednost projekta je 2.999.180,00 €. Vrijednost dijela projekta koji provodi Grad 

Šibenik je  381.500,00 € od čega EU sufinancira 85%.   

Platforma NEXT IS koja će se izraditi služit će kao kanal za razmjenu znanja, tehnologija i 

iskustava između znanstvenog i poslovnog sektora, te kao alat za financiranje poduzetničkih 

ideja i javno-privatnih projekata što predstavlja direktno ispunjenje modernih zahtjeva 

tržišta. 

Važno je napomenuti kako NEXT IS ostaje u vlasništvu Grada Šibenika, te se upravljanje 

platformom planira prenijeti na novoosnovani Studij energetike koji će se na taj način moći 

snažno povezati i pozicionirati u znanstvenom sektoru. 

Nakon uspješno provedene javne nabave započeto je sa izradom on-line platforme NEXT-IS. 

Prva verzija će biti predstavljena na internacionalnoj konferenciji krajem srpnja. 

 

 

Youth in action 

Gradu Šibeniku su odobrena 2 projekta iz programa Youth in action kojima će se omogućiti 

upoznavanje srednjoškolaca s procesima Europskog parlamenta te razmjena znanja i iskustva 

s kolegama iz drugih EU zemalja. Ovakvim projektima se želi postići jačanje kapaciteta među 

mladima za procese EU.  

Pored raspršenog hotela, još je jedan projekt dobio potporu Ministarstva turizma, a to je 

projekt inovativnog sadržaja tvrđave sv. Ivana, za koji je Gradu Šibeniku odobreno 250 

000,00 kuna.  

Sredstva će biti utrošena za izradu idejnog i glavnog projekta, kako bi pribavili potrebnu 

dokumentaciju za prijavu na EU natječaje. 
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Intermodalni urbani ekološki sustav javnog prijevoza autobusima i brodovima 

– UrbEco 

Projekt je prijavljen u bazu projekata Ministarstva mora prometa i infrastrukture u sklopu 

OPERATIVNOG PROGRAMA PROMET 2007 – 2013, kao preduvjet za eventualnu dodjelu 

tehničke pomoći za izradu projektne dokumentacije. Preliminarna procjena projekta koji 

uključuje rješavanje ukupne problematike javnog prijevoza autobusima i brodovima iznosi 

9,7 mil €. Projekt je u prvoj fazi razvoja te zahtijeva detaljne pripreme za narednu fazu.   

 

Ti si građanin 

U partnerstvu s gradovima; Vrgorcem, talijanskim: Piacenzom i Genovom, Gradu Šibeniku  

odobrena su sredstva za provedbu projekta „Ti si građanin“ koji financira Europska unija iz 

sredstava programa „Mladi na djelu“. Provedba projekta započela je  1. veljače 2014. godine, 

a trajat će ukupno 13 mjeseci. Ukupna vrijednost projekta je 65.000,00 eura. 

Cilj projekta je ojačati svijest mladih o njihovu europskom građanstvu te potaknuti 

 sudjelovanje mladih u demokratskom životu kako bi njihovi interesi i zahtjevi bili prepoznati 

od strane donositelja odluka u političkom životu. 

Iz projekta će se organizirati četiri lokalna laboratorija s ciljem prikupljanja prijedloga o 

kojima će se raspravljati na transnacionalnim susretima, organizaciju drugog takvog susreta 

u Šibeniku i osiguranje sudjelovanja šibenskih učenika na susretima u gradovima partnerima. 

U završnoj fazi, fazi vrednovanja, razradit će se alati vrednovanja projekta, a bit će 

organizirana i posebna sjednica Gradskog vijeća na kojoj će biti predstavljeni rezultati 

projekta i novostečena iskustva mladih. 

 

CURIOSEATY:  Istraživačka ruta europskog nautičkog i podmorskog kulturnog 

naslijeđa 

U okviru „Okvirnog programa za konkurentnost i inovacije (CIP-Competitiveness and 

Innovation Framework Programme)“, ukupnog iznosa 199.929,53 eura, Gradu Šibeniku je 
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odobreno 20.158,48 eura za sudjelovanje u projektu "CURIOSEATY:  Istraživačka ruta 

europskog nautičkog i podmorskog kulturnog naslijeđa". Šibenik je jedini grad s Jadrana 

kojem su odobrena sredstva za sudjelovanje u projektu, dok su ostali partneri: Španjolsko 

udruženje nautičkih destinacija, BREAKAWAY TRAVEL (Madrid), Udruženje francuskih 

nautičkih destinacija, Autonomna regija Madeira, Turistička zajednica grada Ceuta 

(Španjolska) i Gospodarska komora grada Sassari  (Sardinija). Glavni je cilj projekta izrada 

strategije razvoja transnacionalne nautičko-turističke rute (CurioSEAty) vezane uz europsko 

nautičko i podmorsko kulturno naslijeđe bazirano na postojećim ekspertizama i značaju 

pojedinih europskih nautičkih destinacija s bogatom poviješću i kulturom. Projekt će 

doprinijeti raznolikosti i konkurentnosti europske turističke ponude snažeći poziciju Europe 

kao prvog izbora destinacije za nautički turizam i vodene sportove. Završetkom projekta, 

najmanje 10 europskih nautičkih destinacija bit će povezane kroz zajedničku temu Maritime 

Culture and Heritage i raznovrsnu ponudu atrakcija i doživljaja koje će biti dostupne 

zainteresiranim posjetiteljima. U sklopu ovog EU Programa ukupno se dodjeljivalo 1 milijun 

Eura za 5 projekata i to za područje čitave Europe.  
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OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA (UKLJUČIVO MEĐUNARODNA 

SURADNJA) 

Suradnja sa Šibensko-kninskom županijom 

SPORAZUM O ZAJEDNIČKOM FINANCIRANJU SANACIJE POMORSKOG DOBRA 

Potpisali smo Sporazum o zajedničkom financiranju sanacije pomorskog dobra na području 

otoka Kakan, mula u uvali Tratica te mula na prostoru „Zvizde“ i „Šarina draga“ u Zatonu, u  

2014.g. Županija je sporazumom preuzela obvezu zajedničkog financiranja sanacije 

pomorskog dobra na području otoka Kakan, u iznosu od 150.000,00 kuna te mula na 

prostoru „Zvizda“ i „Šarina draga“ u Zatonu u iznosu od 100.000,00 kuna, dok je Grad 

preuzeo obvezu sanacije dijela obale.  

 

SURADNJA NA PROJEKTIMA IZ PODRUČJA ENERGETIKE I ENERGETSKE UČINKOVITOSTI 

U svrhu učinkovitijeg korištenja dostupnih ljudskih i materijalnih resursa kroz suradnju 

timova Šibensko-kninske županije i Grada Šibenika potpisali smo Sporazum o suradnji na 

zajedničkim projektima iz područja energetike i energetske učinkovitosti. Sporazumom je 

regulirana suradnja Županije i Grada na izradi i provođenju projekata od zajedničkog interesa 

iz područja energetike, provođenju edukacije, savjetovanja i promicanja energetske 

učinkovitosti, organizaciji zajedničkih predavanja i radionica te zajedničkom obilježavanju 

značajnih datuma vezanih uz energetsku učinkovitost i zaštitu okoliša. Nosioci navedenih 

aktivnosti su EE tim Šibensko-kninske županije i EE tim Grada Šibenika. 

 

Suradnja s državnom vlasti  

Predsjednik Republike Hrvatske dr. Ivo Josipović posjetio je Šibenik u dva navrata u 2014.g.; 

u ožujku i to na poziv Društva za očuvanje  šibenske baštine „Juraj Dalmatinac“ i Grada 

Šibenika, kako bismo ga upoznali s projektom valorizacije i obnove spomeničke baštine 

Šibenika, kao i u lipnju u prigodi svečanog otvorenja revitalizirane tvrđave sv. Mihovila. 

U prirpremi projekta razvoj iNavis centraza EEA fond održali smo sastanke u nekoliko 

ministarstava; Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta, Ministarstvom vanjskih poslova. 
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Međunarodne aktivnosti i suradnja s prijateljskim gradovima 

 

SUSRET SA STALNIM PREDSTAVNIKOM INDIJE PRI UNESCO-U 

Krajem siječnja primio sam stalnog predstavnika Indije pri UNESCO-u Vinay Sheel Oberoi i 

višeg znanstvenog suradnika Instituta za povijest umjetnosti  u Splitu dr.sc. Josipa Belamarića 

koji je bio domaćin indijskom izaslanstvu u posjeti dalmatinskim gradovima koji uživaju 

zaštitu UNESCO-a. Gospodu sam upoznao s planovima Grada Šibenika vezano uz šibenske 

tvrđave, kao i projektom eskalatora u Docu. 

 

SASTANCI S VELEPOSLANIKOM KRALJEVINE NORVEŠKE 

Održali smo četiri sastanka s veleposlanikom na kojima smo se dogovarali pojedinosti oko 

projekta iNavis te pokretanja sveučilišnih studija u Šibeniku. 

 

PRIMANJE ZA KONZULA REPUBLIKE ITALIJE 

Zajedno sa županom Goranom Paukom primio sam talijanskog konzula  Renata Cianfarania koji 

je došao u nastupni posjet. Konzula smo upoznali s glavnim županijskim i gradskim projektima kao i 

potencijalim šibenskog kraja. 

 

 

HUMENNE (SLOVAČKA) 

Gradonačelnica slovačkog Grada Humenne Jana Vallova posjetila je Šibenik i kao naš gost 

nazočila svečanom otvorenju revitalizirane tvrđave sv. Mihovila. Tom prigodom uručila mi je 

Sporazum o prijateljstvu kojeg je usvojilo Gradsko vijeće Grada Humenne, te je pred nama da 

učinimo isto, naravno ukoliko prihvatite moj prijedlog. 

 

 

Nagrade  

Nakon što je šibenski projekt „Virtualni Juraj Dalmatinac“ dobio prestižnu svjetsku nagradu u 

turizmu Ulysses koju dodjeljuje Svjetska turistička organizacija (UNWTO), stiglo je još jedno 

priznanje; ono Udruge MRAK: Nagradu za kreativnost i inovativnost 2014. u kategoriji 



38 

 

Kreativni i inovativni razvojni program jedinice lokalne samouprave-gradovi. Naime, u sklopu 

Dana kreativnosti koji se održavaju od 2009., Udruga MRAK – Mreža za razvoj i kreativnost 

dodjeljuje najuglednijim hrvatskim poduzetnicima i uglednicima iz javnog, znanstvenog i 

društvenog života renomirane Nagrade za kreativnost i inovativnost u poslovnom i 

društvenom djelovanju u nekoliko kategorija. 

 

Projekt Hodajući kolegij Gradonačelnika Grada Šibenika za komunikacijski aspekt dobio je 

Grand PRix Hrvatske udruge za odnose s javnošću u javnom sektoru. 


